

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	ФИНАЛНО СТАНОВИЩЕ НА ТЕХНИЧЕСКАТА КОМИСИЯ	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
MOB2L2024-2	Мира Живодарева Душкова	Участие на хуманитаристи в XVI международен Андричев симпозиум в Австрия	2912	Проектът е свързан с участие в международния симпозиум за езиковеди и литературоведи от дългогодишната програма Иво Андрич в европейски контекст. Това е XVI, заключителен симпозиум. Посветен е на писмото на известния писател, като кореспонденция и като мотив. Концепцията на симпозиума е свързана с международно участие, а целта е творчеството на Андрич да бъде ситуирано в европейски контекст. Тази година форумът се провежда в Грац, където през 1923 г. Андрич е назначен за вицеконсул.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи.	45.5	2912	Участниците в проекта са поканени да се включат в проекта „Участие на хуманитаристи в XVI международен Андричев симпозиум в Австрия“. Кандидатите имат ценен научен принос в изучаването на Иво Андрич от гледна точка на съвременната българистика. Включването им в проекта ще утвърди България като страна, в която има литературоведи с международно авторитет. Предвидено е докладите им да бъдат публикувани в специално издадения сборник от 16 симпозиум, което ще се осъществи след двойно анонимно рецензиране, което е гарант за качествата на приетите текстове. Предвидена е и активна работа по колективна монография „Съвременна българска стилистика и поетика“ (2023-2025), част от научно-изследователската програма на Стилистичната комисия на Международния комитет на славистите. Проектът отговаря на изискванията на програмата. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
MOB2L2024-4	Милена Георгиева Димитрова-Христова	Войникът с княжески жезъл - княз Александър Батенберг	1332	„Войникът с княжески жезъл – княз Александър Батенберг“ е лекцията, която съм поканена от Германско-българското историческо дружество „Памет“ да изнася на годишната им конференция в град Зеехайм-Югенхайм, във фамилното имение на Батенбергови, където е израснал нашият княз. Германско-българското дружество „Памет“ организира конференция под надслов „Исторически дни“, деветото им издание е на 9 ноември 2024 г. точно там. Приложени са флайерът с програмата за 9 ноември и личната покана до мен.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи.	45	1332	Проектът е насочен към популяризирането на научната дейност на кандидата, чрез представяне на лекция за княз Александър Батенберг в чужбина. Целите на проекта и очакваните резултати са постижими, предвид заложените в проектното предложение дейности. Допълнителен принос на проекта е съхранението на историческата памет и популяризирането на българската история, чрез значима фигура от нашето минало. Проектът отговаря на изискванията на програмата. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
MOB2L2024-7	Кирил Василев Василев	Представяне на книгата Procesión на българския поет Кирил Василев в Испания	2450	През лятото на 2024 г. в Испания беше публикувана книгата на Кирил Василев Procesión, ed. La Tortuga Vulgata, Madrid. Преводът на книгата беше подкрепен от НФК, програма Преводи. През пролетта на 2025 г. книгата и авторът ще бъдат представени пред публика в Барселона, Валенсия и Мадрид. Инициатор и организатор на представянето е издателство La Tortuga Vulgata. Авторът кандидатства пред НФК, програма Мобилност, за подкрепа на неговото участие в това представяне.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи.	45	2450	Проектното предложение предвижда наградването на дейности на кандидата, свързани с разпространението на българско изкуство в международен план, чрез адаптирането на съдържанието на чужд език. Активното включване на кандидата в представянето на превода на неговата книга на испански език. Бюджетната матрица е реалистична, като разходните пера са пряко свързани със заложените дейности. Проектът отговаря на заложените цели на програмата. Предлага се одобрява за пълно финансиране.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	ФИНАЛНО СТАНОВИЩЕ НА ТЕХНИЧЕСКАТА КОМИСИЯ	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
МОВ2V2024-38	Прочети София Фондация	"Прочети София" във Франкфурт	2267	Фондация Прочети София е поканана за участие в събитие на проекта ThinkingPublishing на 17 октомври където ще има възможност да представи своята дейност. Ще пътуват директора на фондацията Тодора Радева и Ивана Хиткова - организатор събития. Планирани са и серия други професионални срещи във връзка с новата Професионална програма, която фондацията ще стартира от 2025 г.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи. Подадено писмо от кандидата за прехвърляне в направление "Литература" - вх. № 100-529/30.9.2024	44.5	2267	Кандидатът е организация с безспорни успехи и принос в популяризирането на литературата и литературни проекти. Всяко представяне на дейността извън България ще съдейства за още по-мощното и значимо присъствие в българския интелектуален пейзаж. Участието им на панаира във Франкфурт би било изключителна възможност за създаването на нови контакти и партньорства. Това би допринесло за развитието на последващата дейност на кандидата. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
МОВ2L2024-6	Виолета Георгиева Радкова-Стоянова	Участие на неформална група от Виолета Радкова - Стоянова и Адела Миролевска в международен форум на Фондация "Молескин"	2264	Проектното предложение включва участие на Виолета Радкова - Стоянова и Адела Миролевска в ежегодната конференция на Фондация Молескин в Милано през октомври 2024 г. като част от общността на Creativity Pioneers Fund.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи.	44	2264	Кандидатите имат безспорен опит в професионалното си направление. Чрез реализирането на проектното предложение, участниците ще се включат в значим културен форум. С участието си в конференцията кандидатите целят да затвърдят ключовата си роля като част от международния форум Creativity Pioneers Fund, организиран от Фондация „Молескин“. По този начин те ще могат да създадат нови контакти и партньорства от цял свят. Проектната документация е коректно попълнена. Бюджетната матрица е съобразена с дейностите на проекта. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
МОВ2L2024-5	Виктория Николаева Лекова	Поглед върху българското присъствие във френската култура: Цветан Тодоров и Юлия Кръстева	700	Изследователски престой в Париж: академично проучване във френски библиотечни фондове във връзка с дисертационен труд по темата за българските интелектуалци на френски терен и културното сътрудничество между България и Франция в периода след демократичните промени.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи.	43.5	700	Проектното предложение е насочено към усъвършенстването на езиковите компетенции и досег с един от най-големите библиотечни фондове в Европа. Дейностите предвиждат работа на терен и в мултикултурна среда, както и набавяне на информационен и справочен материал за научен труд. Реализацията на проекта е поредна стъпка към изграждането на кандидата като експерт в полето на българо-френските културни отношения. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
МОВ2L2024-3	Литература над нулата ООД	Драматургична работилница в Тийл Хаус - Варшава	1607	Проектът дава възможност на участника в драматургичната работилница, която ще се проведе в Тийл Хаус, Варшава по рамките на една седмица през месец октомври, да изучава методите на работа на Иван Вирипаев и да получи насоките му за собствено развитие в полето на драматургията. В допълнение, средата на Тийл Хаус ще създаде възможности за международни контакти в театралната сфера, както и за обмен на идеи и практики.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи.	43	1607	Кандидатът има завидна биография и множество постижения. Получената от Иван Вирипаев покана за участие в работилница по драматургично писане ще допринесе за развитието на творческите умения и професионалните качества на кандидата. Реализацията на проекта ще допринесе за последващата работа на кандидата. Проектът се одобрява за пълно финансиране.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	ФИНАЛНО СТАНОВИЩЕ НА ТЕХНИЧЕСКАТА КОМИСИЯ	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
МОВ2L2024-1	Меченосец ЕООД	Панаир на детската книга в Болоня 2025	2923	Проектът включва участие във водещия международен Панаир на детската книга в Болоня 2025. Чрез включване в редица семинари, дискусии, срещи и др. той цели професионалното развитие на участника и обмен на добри практики в сферата на книгоиздаването, продажбата на права и др. Насочен е към изграждане на мрежа от международни контакти и създаване на партньорства, както и популяризиране на българската култура извън страната чрез разпространение на настоящите и бъдещи книжни издания на организацията.	Кандидатурата отговаря на условията за допустимост на програмата. Всички необходими документи са предоставени. Не са налични недопустими или необосновани разходи.	40	2923	Проектното предложение е насочено към участието на кандидата в значим литературен форум - Панаира на детската книга в Болоня. Проектното предложение е ясно структурирано с добре изведени цели, задачи и дейности, които съвпадат с приоритетите на програмата. Осъществяването на дейностите по проекта биха допринесли за надграждането на организационния капацитет на кандидата и биха развили партньорската му мрежа. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
МОВ2L2024-8	Ивана Христова Хиткова	Прочети София във Франкфурт	1954	Панаирът на книгата във Франкфурт е най-голямото и важно книжно изложение в света. Панаирът е отворен само за професионалисти в сферата на литературата. Участието в него и възможността да се срещнеш с партньори е ключово за всяка литературна организация. Конкретният повод за пътуването във Франкфурт е възможността да се включи като служител на фондация Прочети София в проекта Thinking Publishing и да представим дейността на фондацията пред изключително важни потенциални международни партньори.	Недопустима кандидатура на основание чл.8а, ал.2, т.2 от Наредба № Н-5 от 27.06.2007 г. за условията и реда за провеждане на конкурси за предоставяне на средства от Национален фонд „Култура“ във връзка с т. 8 Необходими документи - приложения 1 и 3, както и декларацията за участие не са подписани с КЕП; в подписаното приложение 2 исканото първоначално финансиране е посочено като собствен принос. Съгласно Наредба № Н-5 от 27 юни 2007 г. при извършване на проверката по ал. 1, т. 2, когато се констатира липса/нередовност на документ кандидатът се уведомява чрез електронната поща, посочена в профила му, да отстрани нередовностите в 3-дневен срок. В даденият 3-дневен срок за изправяне на нередовности, кандидатът не е отстранил пропуските и нередовностите в кандидатурата си, поради което не се допуска до разглеждане от експертна комисия.	0		Недопустима кандидатура на основание чл.8а, ал.2, т.2 от Наредба № Н-5 от 27.06.2007 г. за условията и реда за провеждане на конкурси за предоставяне на средства от Национален фонд „Култура“ във връзка с т. 8 Необходими документи - приложения 1 и 3, както и декларацията за участие не са подписани с КЕП; в подписаното приложение 2 исканото първоначално финансиране е посочено като собствен принос. Съгласно Наредба № Н-5 от 27 юни 2007 г. при извършване на проверката по ал. 1, т. 2, когато се констатира липса/нередовност на документ кандидатът се уведомява чрез електронната поща, посочена в профила му, да отстрани нередовностите в 3-дневен срок. В даденият 3-дневен срок за изправяне на нередовности, кандидатът не е отстранил пропуските и нередовностите в кандидатурата си, поради което не се допуска до разглеждане от експертна комисия.